



RADNICE

www.breclav.org

mimořádné číslo – srpen 2004

reklamní agentura
Stilus s.r.o.
Shopping Center Breclav
tel./fax: 519 327 719 • info@stilus.cz

PRÁZDNINOVÝ KULTURNÍ A SPORTOVNÍ SPECIÁL

Na kulturu a sport jde z městského rozpočtu o půl druhého milionu korun více než v loňském roce

Vzrůstající podpora kultury a sportu umožnila zejména řada úspěšných opatření provedených městem v loňském roce. Zatímco v roce 2003 bylo na podporu těchto oblastí vyčleněno přes 2,6 milionu korun, v roce 2004 částka přesáhne 4,1 milionu korun. Z podobným způsobem podpory kultury a sportu se počítá i v následujících letech.

Podpora regionální kultury má vliv na udržení naší identity „ve velké Evropě“



JUDr. Marta Strušková
předsedkyně
Kulturní komise města
Břeclavi

Všeobecně platí zásada, že pokud se děti a mladší generace věnují kroužkům a mají se kde scházet, tak netropí různé nekaloty. Proto kulturní komise přihlíží při rozdělování dotací též k tomu, kolik volného času občanů, ale především mládeže konkrétní žadatel svou činností ovlivňuje.

Z oblasti folkloru jsou to konkrétně slovácké krúžky všech městských částí, dále například

dětský soubor Břeclavánek, ale i jiné konkrétní kulturní akce, jako je Dětský mezinárodní folklorní festival, v rámci kterého se konají koncerty pro školy, veřejnost a také pro naše seniory. Větší podporu si samozřejmě zaslouží i jiné oblasti, jako je například sdružení Gena – G, které podporuje mezigenerační aktivity žáků a absolventů Gymnázia na mezinárodní úrovni a další.

Zelenou má reprezentace města a mládežnický sport



Mgr. Zbyněk Chlumecský
předseda
Sportovní komise města
Břeclavi

dotace v letech	2002	2003	2004
sport	1 100 tis. Kč	1 400 tis. Kč	1 900 tis. Kč
kultura	(vč. kultury)	1 240 tis. Kč	2 213 tis. Kč

Co s volným časem mládeže?

Vaše dítě chce tančovat, zpívat nebo bruslit, hrát stolní tenis či rádo plave a vy nevíte na koho se obrátit? V prázdninovém čísle vám přinášíme přehled klubů a sdružení zaměřených na kulturu i sport v našem městě, které můžete již během prázdnin nebo počátkem školního roku navštívit.

In-line hokejisté druzí v ČR

O jednom z největších úspěchů breclavského sportu se dočtete na straně 6.

Oproti minulému období zaznamenává podpora sportu nárůst. Ve srovnání s minulým rokem je rozpočet na rok 2004 vyšší o půl milionu korun. Největší podpory se dostává nejspěšnějším breclavským sportům. Stolní tenistky extraligového týmu Slovan Břeclav Gumotex město podpoří 240 tisíci korunami. Volejbalisté si přijdou na 206 tisíc korun, atleti a veslaři shodně na 130 tisíc korun.

Vzhledem k málo využívanému, ale velmi kvalitnímu zázemí, je věnována velká pozor-

nost lednímu hokeji. Zatímco hodina ledu stojí 2 000 korun, breclavští hokejisté platí pouze 500 korun. Pro dokreslení – v loňském roce hokejisté strávili přes tisíc hodin na ledové ploše. V roce 2004 půjde na podporu ledního hokeje 300 tisíc korun a dotace na ledovou plochu se vyšplhají na 1 550 000 korun. Mezi priority, které hrají rozhodující úlohu při rozdělování téměř dvou milionů korun na sport, patří reprezentace města na republikové či mezinárodní úrovni a práce s mládežnickými oddíly.



Dům kultury – Ve čtvrtek 15. července se pouze hrstce breclavských příznivců orchestrální hudby představil dvaadevadesátiletý irský orchestr **CORK YOUTH ORCHESTRA**. Repertoár hudebního tělesa z jihoirského města Cork, pysníciho se druhým největším přírodním přístavem v Evropě, tvoří vážná, ale i moderní hudba. Tento orchestr mladých vznikl před téměř padesáti lety a necelá polovina jeho členů je zároveň součástí národního orchestru Irsko. Vedení souboru přivítali na půdě městského úřadu i zástupci vedení našeho města, kde jim krátce představili Břeclav. Během návštěvy České republiky orchestr vystoupil ještě v Hodoníně a v rámci Janáčkova festivalu také v Luhačovicích. (pk)

Měsíčník podporují tyto společnosti:

Otis
A United Technologies Company

Alca PLAST®
KOUPELNOVÉ
STUDIO
Břeclav, Bratislavská 2846
Tel.: 519 361 614

GUMOTEX
Mládežnická 3A, 690 75 Břeclav
tel.: 519 314 111
fax: 519 322 909
www.gumotex.cz
info@gumotex.cz

mad-oil s.r.o.
PRODEJ, SERVIS OLEJŮ A MAZIV
SOVADINOVA 10, BŘECLAV
www.madoil.cz
Tel.: 519 321 573
Fax: 519 322 036
BVQI ISO 9001:2000

Pozvánka na Břeclavské svatováclavské slavnosti

Příprava letošních Břeclavských svatováclavských slavností je v plném proudu. Jejich XIII. ročník se uskuteční o posledním zářijovém víkendu, ve dnech 24. – 26. září.

Pro milovníky folkloru je připraven bohatý program

Vše začne v pátek odpoledne v městském muzeu vernisáží výstavy s názvem „Břeclavan jubilující“ a bude pokračovat v pátek večer v Domě školství besedou u cimbálu, kterou organizuje Slovácký krúžek Koňaré Poštorná ve spolupráci s chorvatským souborem Tamburica Bielo Selo-Pama z Rakouska. Příznivci Dětského mezinárodního folklorního festivalu Břeclav, který zajišťuje Sdružení pro podporu a rozvoj dětského folkloru v Břeclavi, se mohou těšit na soubory ze Slovenska, Bulharska, Ukrajiny a České republiky. Galakoncert VIII. ročníku tohoto festivalu proběhne v sobotu v 16.00 hod. před

Domem kultury. Vyvrcholením slavností bude i letos krojovaný průvod městem a hodová veselice se slováckou chasou a pěveckými sbory slováckých krúžků Stará Břeclav, Poštorná, Ladná a Charvátská Nová Ves, s breclavskými folklorními soubory, cimbálovými muzikami a dechovou hudbou Charvatčanka.

Návštěvníci slavností si budou moci vybrat z pestré nabídky dalších pořadů

Z hudební přehlídky folkových a příbuzných kapel, divadla pro děti i pro dospělé, koncertů žáků a souborů jak Základní umělecké školy Břeclav, tak i Hudební školy Yamaha, vystoupení mažorettek, atd. Připraven bude také tradiční jarmark s tržištěm řemeslníků.

Pozvání Klubu přátel umění

Cílem činnosti sdružení je setkávání jeho členů s uměním ve všech formách. Pořádáme besedy a přednášky s významnými osobnostmi o umění, historii, ale i o krásách jiných krajů a zemí, exkurze a zájezdy za poznáním historie našich měst, uměleckých památek v ČR, ale i v zahraničí. Zakladatelem Klubu a jejím duchovním vůdcem byl po celých 20 let profesor Mgr. Otakar Kudlík.

Z programu v prvním pololetí tohoto roku vybíráme: vznik kubismu v malířství Francie, příroda a lidé v Jihoafrické republice, prohlídka zámeckého areálu v Břeclavi.

Z programu na druhé pololetí upozorňujeme: září – beseda s Dr. Holáskem - umělecké působení ve Švédsku, zámecký park v Lednici, říjen – projevy kubismu v ČR, listopad – návštěva uměleckého ateliéru, prosinec – tradiční přátelské posezení členů sdružení a jejich hostů.

Na naše akce srdečně zveme všechny zájemce se smyslem pro krásno okolo nás, zvláště nás potěší účast mládeže!

Kontakt: Ing. J. Zika 608 734 907

Taneční studio Morava

Taneční páry se zúčastňují soutěží ve sportovním tanci v ČR i v zahraničí. Tréninky začínají od měsíce září, vždy v úterý a čtvrtek v bývalém Domě školství. Přípravka: děti od 6 do 10 a od 11 do 15 let. Hlavní klub: soutěžní taneční páry tříd D až A.

Kontakt: V. Kosmák, tel: 602 508 279, 519 511 622, e-mail: vkosmak@seznam.cz

inzerce

 <p>Akademie J. A. Komenského Břeclav tel.: 519 371 389</p>
<p>Akademie J. A. Komenského Břeclav otevřít ve školním roce 2004/2005 jednoleté pomaturitní jazykové studium – ANGLICKÝ A NĚMECKÝ JAZYK</p>
<p>V měsících červenci a srpnu intenzivní kurzy NĚMČINY, ANGLIČTINY, ITALŠTINY (měsíční, 4 x 2 hod. týdně)</p>
<p>V měsících září – červen kurzy angličtiny, němčiny, španělštiny, italštiny a francouzštiny (2x 2 hod.)</p>

Program slavností bude letos obohacen o významnou sportovní akci – Břeclavskou míli.

Její součástí bude v sobotu dopoledne slavnostní otevření nově zrekonstruovaného atletického stadionu M. Loučky se souěžemi, ve kterých se nám před-

staví čeští olympionici z Atén. Po poledni pak bude u Domu kultury odstartován I. ročník mezinárodního běžeckého závodu.

Podrobný program XIII. ročníku Břeclavských svatováclavských slavností zveřejníme v zářijovém čísle Radnice.

Mgr. Marta Ondrášková



foto: Karel Čepera

Slovácké krúžky zvou do svých řad

Slovácký krúžek Koňaré Poštorná – uvítá do svých řad zájemce o folklór ve věku od 6-ti let. Koňarci začínají zkoušet od září, vždy v pátek v 16.00 hodin v klubovně nad knihovnou. Kontakt: T. Grandičová 732 906 494

Slovácký krúžek Charvatčané – děti od 6-ti let uvítají i v dětském Charvatčanku, od měsíce září, vždy ve středu v 16.00 hodin v sokolovně Charvátské Nové Vsi.

Kontakt: J. Drobiličová 723 040 013

Veslaři zvou na regatu i oslavy

Jeden z vrcholů celoroční práce breclavských veslařů Slováká regata se letos uskuteční 28. a 29. srpna. Veslařské závody budou součástí akcí, které připravuje klub ve spolupráci s městem Břeclav k oslavám osmdesátého výročí vzniku klubu. Touto cestou zveme širokou sportovní veřejnost o víkend 28. a 29. srpna do areálu „Nad splavem“ na shlédnutí sportovního klání veslařů.

inzerce

VAŠE „LÁZNĚ“ PRO TĚLO I DUŠI!

Vaši návštěvu zahájíme konzultací a zjištěním Vašich výsledných představ!

Ženám všech kategorií doporučujeme začít od podstaty, což je **dokonalá postava** s krásnou pokožkou bez celulitidy a **zdravá a rozzářená pleť**.

Pomocí **LYMFODRENÁŽE** s revoluční metodou lymfatického **ošetření pleti**, dosáhnete vytvarování postavy, vyhlazení pokožky, odstranění celulitidy a celkového uvolnění.

NOVÉ+OJEDINĚLÉ! Pouze u nás nabízíme jedinečnou patentovanou metodu ošetření obličje při relaxaci na lymfodrenáži a skloubení veškerých služeb = úspora času.

Dále - **PROMĚNY** Vaší image - **kreativní vlasová tvorba** s barevnou originalitou, **líčení** – přirozené dotvoření k nové barevnosti vlasů, trendová letní barevná **manikúra**, možnost využití **turbosolária**.

PODPORA POJIŠTOVEN!

Náš přístup k Vaší kráse a zdraví je stejně originální, jako interiér studia ANNA MARIA

Na Valtické 1175, (Dům barev), Poštorná.

Tel.: 604 202 837

Břeclavánek na ruském festivalu

Díky kontaktům navázaným v rámci břeclavského mezinárodního folklorního festivalu se dětský Břeclavánek koncem června zúčastnil prvního ročníku choreografického festivalu v Sankt – Petěrburgu nazvaného PETRO-DANCE. Mezi účastníky festivalu, na kterém vystoupily domácí i ukrajinské taneční skupiny vysoké profesionální úrovně, ale také skupiny gymnastické, moderní a baletní, se Břeclavánek v žádném případě neztratil a pořadatele i diváky nadchl nádhernými kroji, živou hudbou a zpěvem. Pořadatelé připravili bohatý program také pro děti, které se během týdenní návštěvy podívaly do Petrodvorců, Carského Sela, Petropavlovské pevnosti, navštívily pravý ruský artistický cirkus a při noční projížďce lodí po řece Něvě zažily bílou noc.



Soutěž o Rockový klíč

Umělecká agentura Monkey in Paradise production, zastupující kapelu Hraczki za duchovní podpory města Břeclavi vyhlašuje soutěž o **Rockový klíč k bráně jižní Moravy** pro rok 2004.

Klání bude probíhat ve čtyřech kategoriích v období prosince 2004 a vyvrcholí na vánočním koncertě skupiny Hraczki v divadelním sále břeclavského DK dne 25. 12. 2004.

Kategorie soutěže:



1. hudební skupiny – průměrný věk do 16 let
2. hudební skupiny – průměrný věk nad 16 let
3. taneční soubory
4. výtvarné zpracování s hudební tematikou

+ zvláštní kategorie poroty: nejlepší instrumentalista soutěže.

Výběr přihlášených soutěžících bude probíhat od 1. 9. do 31. 10. 2004. Detaily pro přihlášení a informace o průběhu soutěže budou zveřejněny v místním tisku a na internetových stránkách www.rockovykluc.com od 15. 7. 2004. Pro vítěze jednotlivých kategorií budou připraveny hodnotné ceny a zajímavá možnost spolupráce profesionálního charakteru se skupinou Hraczki.

O břeclavskou ZUŠ je trvalý zájem

Pro příští školní rok je na břeclavské základní umělecké škole naplněna kapacita tradičně úspěšného hudebního oboru. Volná místa ještě stále nabízí obory taneční, výtvarný a literárně dramatický. Kontakt: 519 371 545.

upozornění

JME upozorňuje na přerušení dodávek el. energie

Břeclav-Poštoná: 17. 8. od 8.15 do 10.45 – třída 1. máje (od křižovatky s hlavní kolem sladovny po odlehčovací rameno Dyje), Dyjová, Rovnice, Úzká, Kovářská, část ul. Osvobození (od křižovatky s hlavní po ul. Kovářská), Sadová, J. Skácela (úsek od křižovatky s ul. Sadová po křižovatku s ul. 1. máje), část ul. J. Fučíka, **Břeclav:** 17. 8. od 10.30 do 15.00 – ulice Lanžhotská (od ul. Na Širokých k nádraží), ulice Březinova (od ul. Na Širokých k nádraží), ul. Na Širokých, **Břeclav-Charvátská N. Ves:** 18. 8. od 10.45 do 15.00 – Kollárova, M. Kudeříkové, Nálepky, Nezvalova, Neumana, Na Špitálce, Tyršův sad, část ul. SNP (od sadu), **Břeclav Tatan:** 25. 8. od 8.00 do 15.00 – ul. Lesní, třída 1. máje od hřiště po Billu.

Dětský národopisný soubor Břeclavánek uvítá do svých řad děti ve věku od 4 do 12 let. Koncem prázdnin odjíždí starší skupina Břeclavánek na tradiční letní soustředění, kterého by se již měli noví členové zúčastnit. Pravidelné zkoušky souboru probíhají od září vždy v úterý a pátek.

Podrobné informace: E. Mrázková 723 732 682

Připomněli svatojánské zvyky



Janohrad – Na první červencovou sobotu uspořádal Břeclavan Old Stars 1. ročník akce nazvané Svatojánské hvězdicové zjiždání. Kromě pořádajícího souboru se večer u Janohradu představili Břeclavan, Dubina z Hodonína a Hrozen z Bulhar. „Cílem hlavního programu bylo připomenutí starých zvyků pojících se k svátku svatého Jana. Touto akcí bychom rádi založili tradi-

ci setkávání příznivců folkloru a dobré zábavy spojenou s aktivním pohybem v přírodě,“ uvedl zakladatel nové tradice Jaroslav Švach.

A tak nechybělo sbírání čarovných bylinek při svíčkách, divoký tanec čarodějnic, na své si přišli také čerti a to v příběhu o hledání lásky, následovaného svatbou a životem po ní.

K závěrečnému skákání černobýlem opásaných mileneckých párů přes oheň díky odpolednímu dešti nedošlo, i když menší oheň pro navození dokonalé atmosféry přec jen hořel. (pk)



inzerce

Největší AUTHOR BIKE
CENTRUM v Břeclavi !!!

UŽ 10 let
jsme tu pro vás
a pro vaše kola.

Díky za důvěru !



Autorizovaný prodejce kol značek
AUTHOR a LEADER FOX



Jan Baránek, Tyršův sad 12, Ch.N.Ves
Tel.: 519 333 859, 606 76 90 80

Po-Pá: 8-12.00, 13.30-17.00, So: 8-12.00 h

Hudební škola YAMAHA: Začít se dá v každém věku

Z nabídky školy:

První krůčky k hudbě – začátek s výchovou dětí od 18 měsíců k hudbě. Vychází se z předpokladu, že všechny děti spontánně reagují na zvuky, tóny a rytmus. Nutná účast jednoho s rodičů.

Rytmické krůčky – cílená hudební průprava hravou formou s praktickými činnostmi a rozvojem hudební představitosti pro děti od 5 do 7 let.

Keyboard – výuka v sobě integruje hru s automatickým doprovodem stejně jako polyfonní sólovou hru, kolektivní hru, aranžování známých písní a improvizaci.

Kytara – zájemce zvládnou skladby klasické i písně populární, tramské či folkové. Vedle základů klasické kytary se naučí žáci i hru basové linky, folkového i akordického doprovodu. Doporučená věková hranice od 9 let.

Zobcová flétna – vyučování postupuje na sopránovou i altovou flétnu společně. Učební texty obsahují klasické i populární skladby sólového i orchestrálního charakteru. Doporučená věková hranice od 6 let.

Populární zpěv – nejmladší vyučovaný obor v naší hudební škole. Po zvládnutí hlasové průpravy děti hned zpívají známé populární písně. Učí se pracovat s mikrofonom a pohybu na jevišti.



**DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
ARDEA POŠTORŇÁ**
TŘÍDA LUNÁK 2. 481 41 BŘECLAV 4. TELEFON 519 372 061

Upozornění pro všechny zájemce: Od září 2004 Domeček přestává sídlit do budovy „Duha“ na sídlišti Na Valtické 727.

V roce 2004 nabízíme tyto kroužky:

Mladší děti

Country tance – pro děti od 10 let, tradiční tance amerického západu i evropských národů

Klub cestovatelů – pro děti od 5. tříd, výlety skutečné i prstem po mapě

Lesní bojovníci – zálesáctví a lesní moudrost pro kluky a holky od 2. tříd

Píšťalka – hra na zobcovou flétnu pro děti 1. stupně ZŠ

Mažoretky – pro dívky od 3. tříd

Taneční – pro dívky i chlapce 1. až 3. tříd, klasické tance, pohádky

Taneční – pro dívky i chlapce 4. a 5. tříd, standartní tance, taneční projekty

Sluníčko – pro děti 1. až 4. tříd, rukodělné činnosti, batika, náramky

Sportovní hry – pro 4. a 5. třídy, průpravná všeobecná a pohybová cvičení

Střelecký – střelba ze vzduchovky, pro všechny od 5. tříd

Výtvarný – pro děti 1. až 3. tříd, malování, kreslení, výtvarné techniky

Zpívanky – pohybově hudební pro děti 1. až 3. tříd

Staší děti

Filmařský – výroba amatérských videofilmů od nápadu až po titulky pro nadšence od 12 let

Fotokroužek – pro děti od 12 let, fotografická kompozice a vyvolávání vlastních fotografií, nutný vlastní fotoaparát

Taneční junioři – moderní a diskotance pro děti 2. stupně ZŠ (přípravka pro taneční skupinu M)

Softbal – pro chlapce od 6. tříd

Taneční skupina M – moderní i stylové tance pro „náctileté“ dívky i chlapce

Volejbal – pro dívky od 6. tříd

Pro všechny, ostatní

Angličtina – začátečníci i pokročilí zájemci o tento jazyk

Cvičení pro ženy – pilates, strečing, aerobic, bodyforming

Herní kluby – Magic Knight, deskovky, karetní hry, dračí doupe

Chovatelský – pro všechny se zájmem o zvířátka a přírodu

Kytara – na kytaru bez not a bez obav pro začátečníky, mírně, středně i úplně pokročilé všeho věku

Keramika – modelování a točení na kruhu pro zájemce všeho věku i dospěláky

Počítače – výuka, hry, internet pro všechny zájemce

Pohledání – klub pro vedoucí kroužků a další šilence z řad náctiletých – příroda, táboření, sport, kultura

Vodácký – voda, rafty, adrenalin pro náctileté

Pohybové studio – zaměřuje se na moderní a scénický tanec.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

1. – 3. září 2004 vždy od 13.00 do 17.00 hod.

Hudební škola YAMAHA, nám. TGM 1, Břeclav, kontakt: 777 256 714, 777 632 996, 519 322 403, 519 372 041 www.yamaha-skola.cz, e-mail: yamaha.hud.skola@seznam.cz

Základní škola Břeclav, Slovácká 40

**nabízí jazykové kurzy
ANGLICKÉHO a NĚMECKÉHO jazyka**

PRO ZAČÁTEČNÍKY A MÍRNĚ POKROČILÉ

Vyučovací doba: 30 × 2 vyučovací hodiny (1 × týdně)

Zahájení: úterý 21. září v 16.00 hodin (AJ)

středa 22. září v 16.00 hodin (NJ)

Kurzovné: 2 400 Kč

Podání přihlášky společně s úhradou kurzovného (do 10. září) a bližší informace v kanceláři školy, tel. 519 370 876.



DDM Břeclav, Lidická 4
telefon 519 370 075

Přehled zájmových útvarů na školní rok 2004 – 2005

Mladší děti

Brontíci – přírodovědně ekologické zaměření pro žáky 2. až 5. třídy, středa 15.00 – 17.00 hod.

Dračata – všeobecně zaměřený kroužek pro děti od 7 let, čtvrtek 15.00 – 16.00 hod.

Kamzíci I., II. – všeobecně zaměřený kroužek pro kluky i holky od 7 let, úterý 15.00 – 17.00 hod.

Pavouci – lezecký oddíl pro děti od 8 let, bude upřesněno

Malý zálesák – všeobecně zaměřený kroužek jen pro kluky od 1. třídy, pátek 15.00 – 17.00 hod.

Starší děti

Dobrodruzi – všeobecně zaměřený kroužek pro kluky i holky od 10 let, úterý 15.00 – 16.00 hod.

Praktikant – pro budoucí táborové instruktory, kluky i holky od 14 let, pondělí 17.00 – 18.00 hod.

Střelecký kroužek – střelba ze vzduchovky pro děti od 10 let, středa 15.00 – 16.00 hod.

Hokejball – pro sportovně nadané od 14 let, bude upřesněno

Pro všechny, ostatní

Body styling – zdravotní cvičení pro dívky a ženy, pondělí a středa 17.00 – 18.00 hod.

Dívčí klub – pro děvčata každého věku, čtvrtek 15.00 – 17.00 hod.

Dračí doupe – hra plná fantazie, středa 15.00 – 17.00 hod.

Ekoklub „Žabák“ – pro všechny, kterým není lhostejná příroda, 1x měsíčně o víkend

Floorball – pro zájemce o tento sport, bude upřesněno

Kalanetika – cvičení pro ženy, v pondělí a čtvrtek 20.00 – 21.00 hod.

Kouzelná dílnička – pro všechny, kteří chtějí něco vytvořit vlastníma rukama, pondělí 15.00 – 17.00 hod.

Klub maminek – pro maminky s dětmi, čtvrtek 17.00 – 19.00 hod.

Šachy – naučte se královské hře, v úterý a středu 16.45 – 18.15 hod.

Rybářský – úterý 15.00 – 17.00 hod.

Jazyková škola při Gymnáziu Břeclav

přijímá přihlášky do kurzů A, N, F – 120 hodin/3 500 Kč

Konverzační kurz – AJ – rodilý mluvčí

Čeština pro cizince

Přípravné kurzy k jazykovým zkouškám

Pomaturitní studium 14 500 Kč

Možnost firemních kurzů

Za příplatek výuka v malých skupinách

Míčové sporty

Basketbal – Oddíl mužů i mladší dorostenci hrají oblastní přebor jižní Moravy. Zatímco dorostenci (ročníky 1988 – 1990) hrají přebor prvním rokem, muži se pravidelně umísťují na předních místech tabulky.

V současné době je v obou týmech snaha o kompletaci hráčských kádřů, které budou v nově vybudovaném a důstojném prostředí hrát kvalitní basketbal.

Kontakt: 604 332 868

Fotbal SK Tatra Poštorná – Klub sdružuje fotbalisty od základů (okresní soutěž) přes žáky (áčko hraje krajskou soutěž), dorost (Moravskoslezská divize) až po muže (třetí liga). Nábor do základů (od 6-ti let), žákovské i dorostenecké kategorie probíhá po celý rok.

Kontakt: R. Halvenka 519 322 380, 721 163 800, e-mail: sktatra.postorna@quick.cz

Fotbal TJ Slovan Břeclav – Sdružuje zájemce o fotbal ve věkové struktuře – muži, dorost žáci a základny. Základny hrají na úrovni okresu, žáci a dorost krajskou soutěž a dospělí divizi. Zájemci o fotbal se mohou přihlásit celoročně.

Kontakt: A. Lukášek 519 340 418, 723 038 603 nebo na 519 374 836, popř. přímo na hřišti.

Stolní tenis TJ Slovan Břeclav – Je jedním ze sportů, které jsou přístupny široké veřejnosti a mohou se provozovat po celý rok bez ohledu na počasí. V Břeclavi se vyznavači malého celuloidového míčku schází v herně, která sídlí v areálu Tatra Poštorná.

Úspěšné celky žen startují v nejvyšších republikových soutěžích, celky mužů v 3. lize a mladší věkové kategorie v rámci Jihomoravského kraje. Na rozvoj vlastních odchovanců dohlíží kvalifikovaní trenéři. Začátečníci trénují dvakrát týdně, pokročilejší častěji. Ideální věk začátečníků je kolem osmi let, zvýšený zájem je o věkové kategorie 6 – 10 let. S přílivem nováčků se počítá na začátku sezóny, která začíná v pondělí 9. srpna.

Kontakt: J. Hýbner 604 732 990, nejlépe pak osobní kontakt v herně Slovanu od zmíněného data denně od 16.30 hod.

Tenis – Slováký tenisový klub v Břeclavi sdružuje tenisty od tenisové školy, žáků, dorostu až po dospělé. V sezóně 2004 startuje v soutěžích 5 družstev (mladší a starší žáci, dorost, dospělí B a v divizi hrající dospělí A). V areálu Nad splavem, kde se hraje na osmi antukových dvorcích, uvítají mládež se zájmem o tento krásný sport.

Kontakt: Jaroslav Jankovič, tel. 519 314 236

Volejbal ženy – Břeclavské volejbalistky uvítají do příprav dívky ve věku od 10 do 15 let. Trénuje se dvakrát až třikrát týdně v areálu TJ Lokomotiva. Břeclavský ženský volejbal reprezentují družstva juniorek a žen, obě hrají v současné době krajský přebor.

Kontakt: V. Šedá 723 248 444

Volejbal TJ Tatra Poštorná – provozuje kategorie chlapců, dorostu a mužů. Přípravka pro nejmladší začíná od 15. 9. v tělocvičně ZŠ Na Valtické pod vedením Ing. Vildové tel. 737 921 720.

Družstvo žáků (krajský přebor I. třídy) trénuje v téže tělocvičně od 13. 9., v době prázdnin na antukových kurtech Tatra. Kontakt: J. Maruška 723 364 690

Dorost je účastníkem I. dorostenecké ligy ČR a muži hrají v současné době II. národní ligu.



Jedním z velkých talentů břeclavského stolního tenisu je jedenáctiletá Barbora Poláčková. Během tří let se vypracovala do špičky své věkové kategorie v kraji a získává již úspěchy i na celostátní úrovni.

Vodní sporty

Synchronizované a výkonnostní plavání – Nejčerstvějším z celé řady úspěchů je 3. místo Lukáše Kubáta na 100 m prsa z letošního letního mistrovství ČR mladšího žactva.

Uvítáme děti od 6-ti let, které absolvovaly přípravu v oddílu Delfín. Předpokládá se zvládnutí základních plaveckých stylů, u děvčat do synchronizovaného plavání základních gymnastických prvků.

Vodní pólo – Právě vodní pólisté jsou ze všech sportovců ve vodě nejobratnější. Oddíl (zejména ml. žáci) se účastní republikových přeborů. Uvítáme ročníky 1991 a mladší.

Nábory do synchronizovaného plavání i vodního póla probíhají od 6. září, v PO a ČT od 16.00 do 17.00 hod. na krytém bazénu.

Kontakt: Mgr. R. Janík 777 810 984, 519 324 458

Sportovní potápění – Tréninková základna mládeže Klubu sportovního potápění NAUTILUS se specializuje na ploutvové plavání v bazénových disciplínách (Moravskoslezská liga, zahraniční potápěčské soutěže, ti nejlepší – Akademické mistrovství a Přebor ČR), ale i na volné vodě (Přebor ČR).

Nautilus Břeclav pořádá několik významných soutěží, z nichž Břeclavákům je nejnámější Vánoční kilometr potápěčů a otužilců na Dyji.

Kontakt: 519 321 281 (Nautilus), 519 325 555 (Diving Sport), mobil 603 224 637 Bc. Vojta Milan, www.divingsport.cz/nautilus, e-mail: info@divingsport.cz

Veslování – Řadí se k břeclavským sportům s nejstarší tradicí. Klub se účastní všech celostátních soutěží i některých regat v zahraničí. Z letošního Mistrovství republiky si přivezly mladší žačky dvě zlaté medaile a dvě juniorky byly členkami juniorské zlaté osmy. Vysokou sportovní úroveň si udržují i veteráni.

Rádi uvítáme chlapce a dívky s dobrými fyzickými předpoklady ročníku 1993 a starší. Do areálu „Nad splavem“ na řece Dyji samozřejmě zveme i jejich rodiče.

Kontakt: J. Akai ml. 736 642 803

Orel – lezení a cyklistický klub

V Břeclavi znovu založená Orelská jednota sídlí v areálu TJ Lokomotiva.

Hrolezecký klub jako jediný tohoto typu na okrese má patrohnát nad skálami na Pálavě, pořádá akce na skalách doma i v zahraničí, je pořadatelem Českého poháru v lezení na obtížnost a boulderingu na druhé největší lezecké stěně v ČR.

Od 7. září zahajuje zápis do lezeckého kroužku pro děti a mládež a kurzy pro dospělé.

Cyklistický klub se, jak název napovídá, věnuje pohybu na kolech, a to především horských. 28. srpna se uskuteční triatlon Pálavské 7-ičky.

Kontakt: R. Dědič 777 062 090, e-mail: r.dedic@seznam.cz

Šachový oddíl TJ Tatra Poštorná



Výsledky v žákovských a juniorských kategoriích se trvale řadí do české špičky. Anička Bálková, mistryně republiky, účastnice mistrovství světa a Evropy (v r. 2002 pátá hráčka světa do 12 let) je jen špičkou široké pyramidy úspěchů. Vlastní břeclavský Vánoční turnaj patří už čtvrtstoletí k nejpobulárnějším v ČR. Od poloviny září přivítáme všechny zájemce o aktivní vyplnění volného času hrou, která má po staletí pověst „prubířského kamene rozumu“.

Kontaktní osoba: D. Ciprys, tel. 519 370 633 (po 19. hodině) □

Břeclavští in-line hokejisté se stali vicemistry ČR

In-line hokejová sezóna 2004 přinesla jeden z největších úspěchů v historii břeclavského sportu. Nově sestavený tým IHC Břeclav pod vedením trenéra Ludka Stehlika a manažera Milana Bartoňe dosáhl v rámci republiky až na stříbrné pozice. Pohár vicemistrů republiky bude k vidění od srpna v prostorách VIP na zimním stadionu v Břeclavi, kde naši hráči tohoto mimořádného výsledku dosáhli.

Vynikající výsledky podával náš celek celou sezónu

Když se 15. dubna pokládala na zimním stadionu umělá plocha pro jeho celoroční využití, nikdo netušil, jakého úspěchu na něm hokejoví dosáhnou. V základní části se břeclavský celek dlouho držel na první pozici východní divize a do play-off byl nakonec nasazen jako čtvrtý. Ve čtvrtfinále se utkal s týmem IHC SK Pardubice (smutně proslulý kauzou Hašek „rváč“), který vyřadil 2:0 na zápasy po výsledcích 8:1 a 5:4.

Pražáci v Břeclavi ztratili nervy

V semifinále pak čekalo naše borce mužstvo Replay Sport Praha, největší favorit soutěže. Přesto, že si sebevědomí Pražáci vůbec nepřipouštěli, že by mohli mít v Břeclavi jakékoliv problémy, dostalo se jim lekce, na kterou asi brzo nezapomenou. Navíc v záchvatu zuřivosti, když prohrávali po 3. čtvrtině už 4:7, neudržel na uzdě své nervy „extraligové“ hokejista Eiselt a hokejkou roztříštil ochranné plexisklo na střídačce. Vztek a nedostatek sebeovládání, to bylo taky to jediné, v čem reprezentanti hlavního města naše hráče předčili.

Finále bylo nad naše síly

Po výsledcích 8:4 a 9:6 si tedy Břeclav vybojovala hned při svém prvním startu v extraligové účasť ve finále, ve kterém se utkala s celem Devils Proxax Zlín, v jehož základní sestavě nastupuje 7 hráčů naší hokejové extraligy (Vykoukal, Vozdecký, Veselý, Tomašík...) a také Karel Rachůnek, který minulý týden prodloužil smlouvu s New York Rangers (NHL).

Moderní gymnastika při SPŠ-DM

Oddíl se účastní pohárových soutěží, oblastních přeborů, mistrovství ČR v jednotlivcích i ve společných skladbách. Nacvičovat se začíná ve čtvrtek 2. září, v 16.00 na Domově mládeže v Břeclavi (u SPŠ). Sport je vhodný pro dívky od 4 let. Kontakt: S. Hartánská 728 337 519, 519 342 613, e-mail: hartansky@iol.cz

O to více nás může mrzet, že do bojů play-off nezasáhla výrazná posila IHC Břeclav, pravděpodobně nejlepší hráč současné hokejové extraligy Peter Pucher ze Znojma. Ten nastupoval v břeclavském dresu k utkáním v základní části, ovšem těsně před vstupem do play-off mu vedení HC Znojmeští Orli vystavilo zákaz startu v břeclavských barvách (důvodem byla obava ze zranění).

V každém případě však nezbyvá, než týmu IHC Břeclav poděkovat za vynikající reprezentaci našeho města, za dosažení úspěchu, jaký v historii břeclavského sportu už dávno nepamatuujeme.

Nezbývá než doufat, že příští sezóna přinese opět spoustu radostných zážitků a že i břeclavská mládež si ve městě vicemistrů republiky najde k tomuto atraktivnímu sportu cestu.

Mgr. Zdeněk Petr

Jak je spokojen s uplynulou sezónou a co čeká od té následující manažer extraligového týmu Milan Bartoň?

„Před vstupem do sezóny bychom byli spokojeni pouze s postupem do play-off. Tajně jsme ale věřili, že můžeme dosáhnout na semifinále. Prohra o dvě branky ve finále a proti takovému celku, ve kterém nastoupili hráči z NHL i hokejové extraligy, nemusí mrzet. Soupeř měl tentokrát na hokejkách více štěstí než my. Škoda mnoha našich nevyužitých gólových šancí v průběhu celého zápasu. Stříbrná medaile je nesporně úspěchem celého kolektivu hráčů i realizačního týmu. Nemůžeme ani opomenout podporu břeclavské radnice. Premiéra v břeclavském dresu týmu vyšla na jedničku.“

Hovořit o příštím ročníku extraligy je předčasné, ale představy již máme. Jejich uskutečnění si vyžádá hodně práce i úsilí nejen pro hráčský, ale i pro realizační tým. Laťku jsme nasadili titulem vicemistra dost vysoko, takže se budeme především snažit opět alespoň o semifinále.“



Horní řada zleva: Petr Horáček, Petr Pokorný, Jindřich Vacek, Milan Bartoň (manažer), Pavel Kocour, Martin Provazník, Richard Hudeček. Dolní řada zleva: Lukáš Čábelka, Jakub Čuřík, Petr Veselý a Petr Hrachovina. Na snímku chybí trenér Luděk Stehlik a hráči Vlastimil Odehnal, Milan Vykouřil a Peter Pucher. foto: J. Kicl

V polovině srpna čeká fanoušky ledního hokeje skvělá podívaná

Mimořádnou důležitost bude mít letošní turnaj hokejistů do 18 let pro českou reprezentaci. Odstartuje totiž sezónu, která vyvrcholí mistrovstvím světa v Plzni a Českých Budějovicích.

O tom, že na dva předchozí turnaje přijeli do Břeclavi opravdu skvělí hráči, svědčí i výsledky letošního draftu v kanadskoamerické NHL. Jedničkou draftu se stal ruský supertalent Alexandr Ovečkin, který letos hrál i na MS dospělých, dvojkou je krajan Jevgenij Malkin. Oba dva hráli na Světovém poháru v Břeclavi před dvěma lety. Ovečkin se stal se sedmi brankami nejlepším střelcem turnaje, Malkin se trefil třikrát. Trojka letošního draftu, kanadský obránce Cam Barker se v Břeclavi představil vloni, stejně jako Ladislav Šmíd (9.). V roce 2002 hráli v Břeclavi také Rostislav Olesz (7.) a Kanadan Alexandre Picard (8.). Celkem jsme tedy na břeclavském zimním stadionu mohli v minulých dvou ročnících Světového poháru vidět šest z deseti nejžádanějších mladých hráčů světa.

Bývalý trenér „osmnáctky“ Jaromír Šindel si velmi pochvaloval prostředí v Břeclavi, kde chodily na zápasy naší reprezentace nevídané návštěvy (až čtyři tisíce diváků): „Bylo to něco úžasného. Naši hráči měli skvělé prostředí, lidé fandili fantasticky.“

Stejně jako vloni si fanoušci budou moci uprostřed parného léta sami zabruslit v době vyhrazené pro veřejnost!

Herní rozpis základních skupin

Skupina A Břeclav, Hodonín	Skupina B, Piešťany
10. srpna 16.30 USA – FIN (Hodonín)	15.00 CAN – SUI
19.00 CZE – RUS (Břeclav)	18.15 SVK – SWE
11. srpna 16.30 RUS – USA (Břeclav)	15.00 SWE – CAN
19.00 CZE – FIN (Hodonín)	18.15 SVK – SUI
12. srpna 16.30 FIN – RUS (Hodonín)	15.00 SUI – SWE
19.00 CZE – USA (Břeclav)	18.15 SVK – CAN
13. srpna volný den	
14. srpna 16.00 A3 – B4 (Hodonín)	15.00 B3 – A4
18.30 A1 – B2 (Břeclav)	18.15 B1 – A2

Podle předběžného rozpisu se o třetí místo bude hrát 15. srpna v 16.00 hodin v Hodoníně a na finále se můžeme těšit ve stejný den v Břeclavi a sice v 18.30 hodin.

Krasobruslení – Kraso Břeclav

Krasobruslařský oddíl s třicetiletou tradicí se účastní celorepublikové soutěže Českého poháru od mladších nováčků (od 6 let) až po seniorskou kategorii. V žákovských kategoriích dosahuje v konkurenci až 200 závodníků umístění v první desítku. Do Břeclavi pravidelně dojíždějí reprezentační trenéři ČR. Trénuje se téměř každý den, na ledu i na suchu. Sezóna začíná 16. srpna. Velmi rádi vítávají nové adepty tohoto sportu, ideální věk je mezi 5. a 7. rokem. Kontakt E. Dřimalová 777 343 196.

O hokejovou třídu je zájem i v okolních obcích



Výhodná poloha v blízkosti městských sportovišť předurčila ZŠ Kupkova k otevření tříd zaměřených na lední hokej. Zeptali jsme se, jak tuto změnu vnímá ředitel školy Igor Huleja.

Jaký byl zájem o historicky první hokejovou třídu a jak v ní bude probíhat výuka?

I když zájem o třídu byl, rozjezd nultého ročníku nám dal dost zabrat. Jednotlivé školy měly obavy z úbytku žáků, a také v našich poměrech není zvykem, že se děti ve čtvrté třídě loučí s kolektivem. Do hokejové třídy v září nastoupí dvacet pátáků. Většina kluků k nám přešla z břeclav-

ských škol, ale překvapil nás i zájem žáků z Hrušek, Velkých Bílovic, Sedlece, Valtic a dokonce i Popic. Hokejová třída bude mít oproti ostatním jednu hodinu tělesné výchovy týdně navíc a rozvrh vyučování bude časově navazovat na hokejové tréninky v odpoledních hodinách. Mladí hokejisté budou čtyřikrát týdně trénovat pod vedením brněnských trenérů s B licenci M. Roupce a A. Číkla, kterým budou asistovat Břeclavští D. Bartal a brankářský trenér A. Kudlík.

Již od května navštěvují tito žáci dvakrát týdně letní přípravku a první skutečný trénink na ledě je čeká 14. srpna. V této souvislosti bych chtěl poznamenat, že i v tento den mohou ještě dorazit další případní zájemci. **Celý proces jistě vyžaduje i řadu zkušeností. Dovedete si představit, co vás čeká v budoucnu?**

V celém procesu vycházíme ze zkušeností mého zástupce Petra Pláteníka, který jako bývalý ředitel poštorenské základní školy podobně spolupracoval s fotbalovým Tatránem v letech 1993 až 1997.

Hokejovým třídám bychom rádi v brzké době přidali punc skutečných sportovních tříd a pokud možno je doplnili děvčaty se zaměřením na atletiku, jak bylo původně plánováno. To je ale zatím v jednání. Hokejovou třídu hodláme otvírat každým rokem až do devítky.

Lední hokej není zrovna levným sportem. Nebude to příliš finančně náročné pro rodiče?

Hokej se samozřejmě řadí do kategorie dražších sportů. Důležité je však to, že do celého procesu vstupuje výrazným způsobem město. V podstatě se dá říci, že kromě bruslí, hokejky a přílby poskytnete žákům veškeré hokejové vybavení naše škola. (pk)

Hokejový klub HC Dyje Břeclav

Břeclavské barvy hájí celkem 8 mužstev složených z žáků 3. až 9. tříd a dorostu. Žáci druhého stupně ZŠ hrají žákovskou ligu. V loňské sezóně dosáhli vynikajícího výsledku osmáci, když vyhráli soutěž v kraji JM a Vysočina a bojovali o postup do finále o přeborníka ČR.

Mimo výše uvedené žákovské kategorie organizujeme přípravku ledního hokeje, kam se mohou přihlásit chlapci již od poloviny srpna, ve věku od 5 let do 5. třídy ZŠ (žáci 1. až 4. tříd mohou z přípravy postoupit do hokejové třídy na ZŠ Kupkova).

Kontakt: Zimní stadion v Břeclavi, tel. 519 372 165.

Atletika

Družstvo mužů letos startuje v II. národní lize a družstvo žen dokonce v lize I. Dorostenky soutěží v dorostenecké lize a žactvo v krajském přeboru. Zváni jsou nejen ti věkem mladší, ale i jejich rodiče. Po celou dobu prázdnin probíhají od 17.00 hodin „Atletické čtvrtky“. Disciplíny jsou voleny podle zájmu startujících ve všech věkových kategoriích. Přijďte vyzkoušet stadion, který již splňuje všechna pravidla mezinárodní atletiky! Kontakt: Mgr. Z. Chlumecký tel. 777 604 585

Karate

Oddíl působí v Břeclavi od roku 1992 a 128 jeho členů už sedm let cvičí v tělocvičně ZŠ Na Valtické. Karatisté se účastní národních i mezinárodních závodů (Mistrovství Evropy). Každoroční nábor nových zájemců (věková hranice od 10 let) probíhá od poloviny září do poloviny října. Kontakt: P. Skalník 606 713 496, 519 336 223

Pozvánka na tradiční triatlon

Na sobotu 14. srpna připravila akciová společnost Gumotex spolu s PR odborovou organizací již 18. ročník Triatlonu GUMO žena/muž 2004. Plavat se bude v odlehčovacím rameni Dyje (ženy 300 m, muži 600 m), na kole pojedou muži 30 km a ženy 15 km. Triatlon uzavře běh Kančí oborou, kde muži absolvují 5 km a ženy 3 km. Start první disciplíny je ve 14.00 hod. Informace: 519 314 545 (p. Potočník)

Hasiči budou soutěžit O Pohár starosty města

Sbor dobrovolných hasičů v Poštorné pořádá 28. srpna 2004 na prostranství za poštorenským kostelem 27. ročník tradiční soutěže v požárním útoku. Zatímco mužská družstva se již podeváté utkají o Pohár starosty města, ženy budou popáté soupeřit o Pohár velitele sboru. Pořadatelé zvou příznivce požárního sportu ke sledování atraktivního klání, kde rozhodují setiny sekundy a není nouze o dramatické momenty. První družstva vyběhnou na závodní dráhu ve 13.00 hodin.

Možno na splátky od 10% akontace. Ceny již od 19.990,-

Nejlevnější skútry v ČR

PIAGGIO, HYOSUNG, Vespa, Yuki, CPO, KENTOYA, GILERA, DAELIM, CAGIVA, Husqvarna, CYBORG

SKÚTRY & MOTOCYKLY PROSERVEX

PRODEJ · SERVIS · LEASING · BAZAR · TUNING

YUKI 50 SKÚTR 2T + KUFR	25.990,-
YUKI 50 SPEEDY SKÚTR 4T + KUFR	29.990,-
YUKI 125 VISTA CHOPPER 4T MOTO	59.990,-
YUKI 125 ENDURO 4T MOTO	49.990,-
YUKI 125 SPORT 4T MOTO	49.990,-
YUKI 125 HAWK 4T SKÚTR	59.990,-
KENTOYA MOPEd 4T	19.990,-
KENTOYA ZOOM 50 4T SKÚTR	29.990,-
KENTOYA FLASH 125 4T SKÚTR	49.990,-
KENTOYA SLIDE 125 4T SKÚTR	59.990,-
KENTOYA TRIGGER ENDURO 125 4T MOTO	59.990,-
KENTOYA LENS SPORT 125 4T MOTO	59.990,-
KENTOYA BLOW UP CHOPPER 50 4T MOTO	49.990,-
KENTOYA BLOW UP CHOPPER 100 4T MOTO	54.990,-
CPI POPCORN 50 SKÚTR	34.990,-
CPI OLIVER 50 SKÚTR	39.990,-
PIAGGIO BEVERLY 200 SKÚTR	109.990,-
PIAGGIO NRG 50 SKÚTR	54.990,-
PIAGGIO VESPA 50 SKÚTR	61.990,-
DERBI ATLANTIS 50 SKÚTR	53.990,-
DERBI GPR 50 SKÚTR	79.990,-
DERBI SENDA 50 ENDURO MOTO	69.990,-
GILERA STALKER 50 SKÚTR	49.990,-
GILERA RUNNER 50 SKÚTR	64.990,-
HYOSUNG PRIMA 50 SKÚTR	39.990,-
HYOSUNG AQUILA 250 CHOPPER	99.990,-
HYOSUNG COMET 650 CHOPPER	164.000,-

Dále motocykly: CAGIVA, HUSQVARNA, MV AGUSTA

PŮJČOVNA SKÚTRŮ

AUTODÍLY

NA VOZY VŠECH ZNAČEK DO 24 HODIN ZA NEJNIŽŠÍ CENY

PROSERVEX professional service expert

Jana Palacha 2922, Břeclav (centrum naproti hotelu Grand) Tel.: 519 325 377, Mob.: 777 325 377 proservex@tiscali.cz • www.proservex.cz

Na Pastvisku zvítězila Olympia B

Deset mužstev se 4. července zúčastnilo 4. ročníku turnaje v malé kopané Na Pastvisku ve Staré Břeclavi. Až po regulérní hrací době si třetí místo vystřílelo mužstvo Gumotexu, když na penalty porazilo Policii Břeclav. Pokutové kopy rozhodly i finále, ve kterém mužstvo Slovanu XXL podlehl nečekanému vítězi turnaje Olympii B (3:4).

Není bez zajímavosti, že právě vítězné mužstvo krátce před turnajem poskládal bývalý veslařský olympionik Oldřich Kruták. Olympia B tak nahradila chybějící Klatovy, kterým údajně znemožnila příjezd „nenadálá sněhová kalamita“.

Kanónýrem turnaje byl vyhlášen Pavel Šultés z týmu Slovanu XXL, nejlepším brankářem se stal Jiří Prajka z Olympie B a titul nejlepšího hráče získal Darek Polášek ml. taktéž z Olympie B.



Vítězné mužstvo Olympia B (oficiální soupiska): Veverka P., Prajka J., kapitán Kruták O., Majzlík P., Polášek D., Sedláček R. a bratři Kočířové.



jazyková
agentura

výuka cizích jazyků
soudní překlady a tlumočení

otevřít podzimní semestr

Jazykové výuky v Břeclavi

- angličtina (obecná, obchodní, konverzace), francouzština a němčina v malých skupinách
- kvalitní lektori, kvalitní služby
- začátek 6. 9. 2004

PŘIHLÁŠKY A INFORMACE NA TELEFONU ČÍSLO:
607 993 834

Pohár Lednicko-valtického areálu putoval do Hlohovce

O Putovní pohár Lednicko-valtického areálu se tradičně utkávají fotbalová mužstva Hlohovce, Lednice, Valtic a již třetím rokem také našeho města, jehož barvy hájí fotbalisté Charvátské Nové Vsi. V neděli 11. července, tentokrát na valtickém trávníku, obhájili loňské prvenství fotbalisté Hlohovce, kteří ve finále porazili Valtice 4:0. Třetí místo vybojovala těsným výsledkem Lednice, když porazila Charvátskou Novou Ves 1:0.

Finance
international a.s.
devizové centrum

NEJVÝHODNĚJŠÍ
KURZY V ČR!



CHCETE UŠETŘIT
NA POPLATCÍCH
A DEVIZOVÉM
KURZU?

☎ 7777 12 12 1

Finance international a.s.
Devizové centrum Břeclav
17. listopadu 11, 690 02 Břeclav
tel.: 519 322 455-6, mobil: 7777 12 12 1
www.financial.cz

DIMENSIONE
danza®

NEW POPRVÉ V ČR!

Nová značková prodejna
italského sportovního oblečení



Arthur Winter

Sady 28. října (pěší zóna)
Břeclav, info: 724 345 780, 519 322 184